

中国电信下调全部方向国际、港澳台地区漫游费

数据流量资费最高降幅超 90%

2015年7月1日起,中国电信面向所有已开通国际、港澳台漫游服务的245个国家和地区,大幅下调数据流量、通话和短信资费。作为中国电信提速降费的十大举措之一,此次资费调整具有范围广、降幅大和聚焦流量等特点,旨在为用户提供更实惠、用得更放心、更贴心的境外通信服务。

资费下降涉及范围广。
此次国际、港澳台地区漫游费调整涉及开通国际漫游服务的245个国家和地区,数据流量、通话和短信资费均有下调。
流量漫游费最高降幅超过90%。
中国电信针对用户出访量大的国家和地区的国际漫游资费均进行了大幅下调,手机上网

数据流量资费最大降幅超过90%,语音通话资费最大降幅超过80%,短信资费最大降幅超过80%。同时面向150个国家和地区推出3元/3MB、6元/3MB和9元/3MB的流量包资费。
加大补贴力度。
今年以来,尤其是五、六月份,中国电信与境外运营商开展了多轮谈判,争取最大程度降低

资费。同时,对谈判后价格下调幅度不大的部分国家和地区,中国电信采取企业直接补贴的方式,将现有超过10元/MB甚至近90元/MB的流量资费全部下调至10元/MB及以内,最大限度降低用户在海外漫游时的通信费用。
此外,中国电信已在海外推出了CTExcel移动虚拟网络运

营业务,提供了包括语音、短信、移动数据服务以及在此之上的境外支付、海外伴旅、一卡双号、24小时中英文双语客服热线等增值服务,有效降低用户的通信费用。
具体资费调整详情可登陆中国电信欢go(www.189.cn)网站或致电中国电信10000号客服热线咨询。



在考虑购买手机时 男女差别原来这么大

智能手机市场发展如此迅速,竞争如此激烈离不开消费者。消费者不仅是这场角逐的观众同时也是最终的决策者。而选择智能手机的消费者只有两类:第一种是男性用户,另一种是女性用户。之所以这么划分,主要是两类用户在选购智能手机时想法差别实在是太大了!

一款智能手机的优劣在众多厂商的眼里就需要衡量:外观,性能,重量,拍照等等,可谓是十分复杂。等到了用户手里根据个人喜好不确定因素就更多了,例如手机处理器有的用户就是喜欢高通,那么就算搭载MTK处理器的手机再好他可能也不会选择。还比如外观,用户怎么看都不顺眼,自然也就没有进一步体验的想法了。将用户按性别来划分,让我们看看男女用户在选择智能手机时都有哪些异同点吧。

外观

人靠衣装,手机靠外观!现在是一个讲究颜值的时代,颜值不仅可以说是加分项,甚至是决定成败的因素!关于外观,可以说是女性用户相当重视的一点了,当女同事看到的时候,反应是这样的“这手机好漂亮啊?”然后拿到手里把玩询问品牌等其他信息。还有一种反应是这样的“这手机好丑啊!”然后,就没有然后了。

相对于男性用户而言,女用户对于外观更加看重,相信这一点广大网友都有过亲身体会了。这种对外观看法的不同落实到手机,这款电子设备身上是会发生化学反应的。如果你关注智能手机市场就会发现,如今的手机都开始注重颜值,甚至有个别极端分子开始追逐极致美感,而忽略掉性能的进步。但是我们不得不承认,一款颜值爆表的手机确实

可以迅速吸引关注。

用户对于外观的进一步重视,使得厂商在手机外观的设计上做了功夫,甚至推出了主打女性用户的手机。

如果要评价一下的话,女性对手机的外观重视应该达到了四颗星(最高五星),而目前的男性用户对外观的重视或许在两星左右。

性能

看到这两个字就知道这是男性用户的主阵地了!相对于女性用户而言,男性用户更喜欢“琢磨”手机,就像小时候拆解各种玩具一样,对于电子设备男性用户与生俱来的好奇心使他们更加关注这款手机的全面性能。男性用户关注手机性能包括这几个方面:堆硬件到不到位?跑分多少?流畅不流畅?用的哪家CPU?续航多长时间?

至于造成这种现象的原因,首先是因为男性用户使用手机用到的功能或者应用要比女性多;其次,忍受不了卡顿严重的产品;最后,上文提到的与生俱来的“钻研精神”!

操作难度

说到操作难度,就涉及到竞争最激烈的智能手机三大阵营:iOS,iPhone和WP。据了解,使用iPhone的女性用户大多数就是因为其操作更加简洁、人性化,使用起来更加顺手。相对来说,玩转Android手机的大多就是男性用户,而追求WP的用户多是受不了安卓系统的特性,又或者是个性使然。

当然,除了操作系统的难易程度外,手机屏幕尺寸也是影响男女用户选择的一个大问题。最早当大屏手机出现时,应该会率先在男性用户群中取得成功,最

后却发现女性用户对于大屏手机更加青睐。究其原因有二:第一,女用户喜欢用手机来观看视频,大屏自然更为合适;第二,女用户有包,相比男用户而言不容易出现手机太大携带不方便等原因。

拍照

当人类把手机和相机结合在一起的时候,手机拍照这一潮流就势不可挡了。如今主打拍照、自拍功能的手机屡见不鲜,并且取得了不小的成功。相对于男用户而言,女性用户在购买手机时更加注重拍照功能。因为手机拍照可以迅速分享到社交网络,这是传统相机无法实现的。

根据观察,能够在网上引起热议的拍照方式或者说花样,其始作俑者和参与者大多都是女性用户,例如最近的“反手摸肚脐”。

既然说到拍照,还有一样是不得不提的,那就是各种美图应用。男性用户手机里安装最多的可能是游戏等娱乐应用,但是女性用户手机里有这些应用是必不可少的:美图,视频以及各种网购应用。

文章最后要说的是,男女用户在手机选择上的差异性促进智能手机发展的重要因素之一。正因为女性用户对于外观的格外重视,如今市面上的主流产品,无论价格高低都开始提升颜值;正是因为男性用户对于硬件性能的重视,才使得平价手机拥有不输旗舰机的配置;也正是因为广大用户对于手机拍照的强烈诉求,手机上的摄像头也在不断的进步,像素提升的同时与手机自身的算法优化也都在不断进步。未来,手机市场必将诞生更多顺应消费者需求的产品,因为违背此道,必将惨遭市场淘汰!

太极网

iPhone6s 镜头将升级

消息中强调,为了优化这颗摄像头,iPhone 6发布之前就开始进行了,那为什么iPhone 6没用上呢,当时苹果还没法完全驾驭它,按照他们一贯的做法来看,不是十分有把握的不会轻易推出。

iPhone的拍照水平早已成为了智能手机的标杆,不过在三星Galaxy S6/S6 Edge推出后,苹果显得很尴尬,因为自家的iPhone 6/6 Plus被完爆。

新一代iPhone要升级摄像头已经不是秘密了,而现在台湾产业链再次给出的消息称,索尼为苹果定制的6S摄像

头已经开始出货,的确是1200万像素。

消息中还强调,为了优化这颗摄像头,iPhone 6发布之前就开始进行了,那为什么iPhone 6没用上呢,当时苹果还没法完全驾驭它,按照他们一贯的做法来看,不是十分有把握的不会轻易推出。

此外,消息人士还透露,iPhone 6S的新摄像头,苹果着重优化了暗光或者光线不足的场景,当然其它场景也很给力,其会再度成为新的标杆。

大家不妨期待下吧。

驱动之家

华为荣耀7:六核 20nm 纳米制程

今天,华为在北京举行新品发布会,而主角就是荣耀7,到底它会是怎么样呢?

此前最新的消息称,荣耀7会有多个版本上市,而低配版和高配版最大的不同就是机身设计和材质,比如低配版机身角度相比高配圆润,并且只是金属边框,而高配硬盘且是全金属材质。

此外,消息还显示,荣耀7将搭载麒麟目前最高端的处理器,型号是麒麟940,消息称,该处理器性能表现将优于麒麟930,有可能会采用四核心A53+双核心A72架构以及20nm纳米制程,或者是四核心A53+两核心A53E+两核心A57的架构,并且为了改善处理器

的发热,处理器主频控制在1.9GHz。

根据之前曝光的情况看,荣耀7配备的是5.2寸1080p屏,标准版拥有3GB内存和16GB存储容量;而高配版本则提供4GB内存和128GB的存储容量的组合,同时全系提供1600万像素OIS摄像头、内置3280mAh容量电池。

此外,至于大家关心的售价,如果不出意外,还会是1999元起,而之前华为自己做的预热也好像确实如此。另外高配版还会支持指纹识别功能,并且是全网通版本。

另外,同天发布的还有一款神器,魅族MX5,你更期待谁呢?

驱动之家

索尼要做5英寸以下最强手机?

如果你有留意索尼的手机,一定知道除了Z系列的正统旗舰手机之外,还有后级为Compact系列的小屏手机。不过与其他厂商的mini版缩水手机不同,索尼Z Compact系列除了屏幕、电池缩减之外,其余配置与大哥们一模一样,因此并没有取名mini是对的。

据外媒消息,索尼最新一款的Compact系列曝光,不过从配置看与以前的Compact有些不同。这款新机配置为4.6英寸1080p屏幕,2070万像素后置摄像头,1300万像素前置摄像头、联发科MT6795处理器、3GB RAM+16GB ROM,运行的是Android 5.0系统。

从配置看,这机并不是只是缩小屏幕的索尼Z4,这是索尼第一款5英寸以下1080P手

机,PPI高达478。另外前置摄像头是1300万,比索尼Z4的500万高得多。至于处理器,由于包括Z4在内很多旗舰机都被高通810发热问题坑了,因此这款Compact采用的是与魅族MX4同款的MT6795处理器,还是很明智的。

说到这里,必须批评一下很多厂商的mini版手机真是惨不忍睹,比起机身缩小,配置的大缩水更是让人心寒。因此一直以来索尼这种做法才是可取,既提供5英寸以下的手机给用户选择,配置维持高端,另外又不会与正统的旗舰系列打架,何乐而不为。如果索尼的宣传营销再给力一点,那么在喜欢5英寸以下的用户当中,索尼Compact将是除了iPhone之外最好的选择。cnbeta网